

પશુઓમાં ગ્લેન્ડર રોગ અન્વયે જાહેરનામું

રાજકોટ, તાજેતરમાં અશ્વોમાં ગ્લેન્ડર અશ્વ કુળના પશુઓ એટલે કે, ગ્લેન્ડર નામનો રોગ જોવા મળ્યો છે. અશ્વ (ધોડા), ખચ્ચર અને ગઢબમાં

ભારતીય તટરક્ષક દળ માટે એકિસસ બેંકની “પાવર સેલ્યુટ” ઓફર



મુંબઈ, એકિસસ બેંકે આજે ભારતીય તટરક્ષક દળ સાથે તેનાં અધિકારીઓને વિશેષ બેંકિંગ સેવા પૂરી પાડવા સમજૂતીકાર (એમઓયુ) કર્યાં હતાં. હાલનાં એમઓયુ એ હાલ અસ્તિત્વ ધરાવતાં એમઓયુનું રિન્યુઅલ છે, જેનાં પર વર્ષ ૨૦૧૫માં હસ્તાક્ષર થયાં હતાં. આ એમઓયુ સાથે બેંકે “ભારતીય તટરક્ષક દળ અને તેની પ્રગતિમાં જોડાણ” કરીને શ્રેષ્ઠ બેંકિંગ સેવાઓ પ્રદાન કરવા કટિબદ્ધતાને મજબૂત કરી છે.

એમઓયુ પર હસ્તાક્ષર કરવાનાં સમારંભનાં અધ્યક્ષ સ્થાને ડીઆઈજી એન કે કૌલ, ટીએમ, પ્રિન્સિપલ ડિરેક્ટર એડમિનિસ્ટ્રેશન હતાં. આ સમારંભમાં એકિસસ બેંકનાં બ્રાન્ચ બેંકિંગનાં પ્રેસિડન્ટ અને હેડ શ્રી સંજય સિલાસ તથા બેંકનાં અન્ય વરિષ્ઠ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

સિલાસે કહ્યું હતું કે, “અમને ભારતીય તટરક્ષક દળને સેવા આપવાનો ગર્વ છે અને અમે ભારતીય તટરક્ષક દળનાં અધિકારીઓ અને તેમનાં પરિવારોને એક્સક્લુઝિવ બેંકિંગ સેવાઓ પૂરી પાડવાનું ચાલું રાખીશું.”

કોઈ પણ જગ્યાએ બેંકિંગ સેવાઓ ઉપરાંત બેંક ડ્ર. ૩૦ લાખનું ફ્રી પર્સનલ એકિસિસન્ટ ડેથ કવર (ડ્ર. ૩૦ લાખનાં સંપૂર્ણ વિકલાંગતા કવચ સહિત), ડ્ર. ૩૦ લાખ સુધીનું આંશિક વિકલાંગતા કવચ, ડ્ર. ૨ લાખનો શૈક્ષણિક લાભ (ભારતીય તટરક્ષક દળનાં વોઈ માટે), એરપોર્ટ લોન્જની સુલભતા અને એક્સક્લુઝિવ લોન ઓફર જેવા વિશેષાધિકારો ઓફર કરશે. એકિસસ બેંક સંરક્ષણ સેવાઓ માટે પે ડ્રે પેન્શન પોલિસી ચાલુ રાખવા તટરક્ષક દળનાં અધિકારીઓને એકિસસ બેંક મારફતે પેન્શન મેળવવાનો નિયામ સુવિધાઓ લાગુ પછ પડશે. (૧)

મહિન્દ્રા બાહા એસએઈઈનિયાએ ૧૨મી એડિશન માટે રજિસ્ટ્રેશન શરૂ કરવાની જાહેરાત કરી

મુંબઈ: મહિન્દ્રા પ્રેઝન્ટ બાહા એસએઈઈનિયાએ આજે બાહા એસએઈઈનિયા ૨૦૧૮ માટે નોંધણી શરૂ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. આ સ્પર્ધાની ૧૨મી સિઝનની શરૂઆત છે, જે યુવાને, પ્રતિભાશાળી વિદ્યાર્થીઓને ધિયોરેટિકલ જાણકારીને વાસ્તવિક અનુભવમાં પરિવર્તિત કરવાની અને તેમની કુશળતા દર્શાવવા પ્લેટફોર્મ પૂરું પાડે છે, કારણ કે તેઓ આદર્શ ઓલ-ટેરિન વિદ્યાર્થી (તમામ પ્રકારનાં વિસ્તારોમાં અનુકૂળ વાહન) બનાવવા માટે સ્પર્ધા કરે છે.

સફરનો લાભ આપવાનું ગમશે. તેમને આ પ્લેટફોર્મ પર સૌથી મોટાં પડકારનું સમાધાન કરીને તેમની પ્રતિભા પ્રદર્શિત કરવાની યાદગાર તક પણ મળશે.

આ ટીમોનું મૂલ્યાંકન વર્ચ્યુઅલ બાહા ઈવેન્ટમાં મુખ્ય છે માપદંડો પર થશે - તેમની નિયમો અંગેની જાણકારી, વાહનની ડિઝાઇન, પ્રોજેક્ટ પ્લાન, ડિઝાઇનની પદ્ધતિ, ડિઝાઇનનું મૂલ્યાંકન અને વોઈવા સેશન્સ. ત્યારબાદ તેમની કુશળતા પુરવાર કરવા બે મુખ્ય ઈવેન્ટ યોજશે. ભારતમાં ઈલેક્ટ્રિક મોબિલિટીને પ્રોત્સાહન આપવા ઈબાહાની નવી ટીમોને બાહા એસએઈઈનિયામાંથી ડ્ર. ૧.૫ લાખ સુધીની નાણાકીય સહાય મળશે. (૧)

૨૦૧૮ જે ડી પાવર ઈન્ડિયા સ્ટડી મુજબ એમઆરએફ કાર ટાયરને એવોર્ડ એનાયત



એમઆરએફ લિમિટેડ, ભારતની નો ૧ ટાયર ઉત્પાદક ટાયર-યુટિલિટી / કોમ્પેક્ટ એસયુવી વાહન ટાયર અને સેડાન / ડી બોક્સ કાર માટેના ટાયરના ત્રણ સેગમેન્ટમાં સૌથી વધુ સ્થાન ધરાવે છે.

૨૦૧૮ જે ડી પાવર ઈન્ડિયા મૂળ સાધનો ટાયર ગ્રાહક સંતોષ અભ્યાસ એ સમગ્ર ભારતમાં ૩૬૦૦ થી વધુ નવા વાહન માલિકોના પ્રતિસાદો પર આધારિત છે, જેમણે ૨૦૧૫ અથવા ૨૦૧૬ મોડેલ-વાહનોનું વાહન ખરીદ્યું હતું. આ અભ્યાસ મે ૨૦૧૭ અને ઓગસ્ટ ૨૦૧૭ વચ્ચે યોજાયો હતો.

અભ્યાસમાં વ્યક્તિગત ગ્રાહક સેગમેન્ટની જરૂરિયાતો અલગથી જોવા મળેલી આ પહેલી વાર છે, જોકે આ વુ.એસ. જેવા આધુનિક બજારોમાં ધોરણ છે.

વૈશ્વિક પેસેન્જર વ્હીકલ મેન્યુફેક્ચરિંગ ઈન્ડસ્ટ્રીમાં ભારતનું કદ વધતું જાય છે (૨૦૧૭ માં ભારતનું વિશ્વનું ૪ મો સૌથી મોટું ઉત્પાદક કંપન હતું) - એવી સમાચાર છે કે વિશ્વભરમાં ટોચના ૧૫ માં સ્થાન પામનારી એક ભારતીય મહિન્દ્રા ટાયર ઉત્પાદક એમઆરએફ ચાલુ છે. પુશી ગ્રાહકો, ખરેખર ભારતીય ગ્રાહકો માટે મહત્વનું અને ગૌરવ છે. જે ડી પાવર સ્ટડી, હવે ૧૮ મી સદીમાં, એમઆરએફ બ્રાન્ડની કાર / એસયુવી ટાયરને કમાનિટ ગ્રાહક સંતોષમાં ઉચ્ચતમ સ્થાન આપ્યું છે. ભૂતકાળમાં, એમઆરએફને બાર વખત એકદરે જે ડી પાવર એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યો છે, મોટાભાગના કોઈપણ ટાયર કંપનીએ વૈશ્વિક મહિન્દ્રા શનલગ સહિતના ભારતમાં ક્યારેય કર્યું છે. (૧૮-૮)

Edi.Mayur C. Bhatt, Printer & Publisher-Owner : Kalyani Pub. PVT. LTD., Place of Pub: 37/A, Rajlaxmi Tanament, Opp. Rami Vidhyalaya, Laximpura, Gorva, Vadodara. Place of Printing : Mahadev Offset, H-47, Ravi Estate Rustam Mill Compound Dudheswar, Ahmedabad-19 Owner: Kalyani Pub. Pvt. Ltd.

જોવા મળતો જુનો રોગ છે. આ રોગ અશ્વની વિશેષ હર-ફેર થતી હોય તેવા વિસ્તારના પશુમાં તીવ્ર અથવા દીર્ઘકાલીન પ્રકારે જોવા મળે છે. અસ્વચ્છ અને ખરાબ પરિસ્થિતિમાં રાખવામાં આવતા, નબળી તંદુરસ્તી ધરાવતા અશ્વને આ રોગ થવાની શક્યતા વિશેષ રહે છે. આ રોગની કોઈ રસી (દવા) ઉપલબ્ધ નથી. જેના અનુસંધાને રાજકોટ શહેર પોલીસ કમિશ્નરશ્રી અનુપમસિંહ ગેહલોતે નીચે મુજબનું જાહેરનામું બહાર પાડેલ છે.

જે કોઈ વ્યક્તિએ પોતે, અશ્વ (ધોડા), ખચ્ચર અને ગઢબ પાળેલ હોય તેને તાત્કાલિક પશુ ચિકિત્સા કેન્દ્ર મારફતે ચેક-અપ કરાવવા અને પાળેલ પશુ રોગીસ્થ નથી તેવું પ્રમાણપત્ર મેળવવાનું રહેશે અને તેની પશુ ચિકિત્સાલયમાં નોંધ કરાવવાની રહેશે અને જો અશ્વ (ધોડા), ખચ્ચર અને ગઢબને આ પ્રકારના રોગ જાહેર થયેલ હોય તો પશુ ચિકિત્સા કેન્દ્રની સુચના મુજબ કાર્યવાહી કરવાની રહેશે.

‘ધ મુથુટ બ્લ્યુ લીગ ઓફ ડ્રીમ્સ’ માં તમારી પસંદગીની ટીમ માટે વોટ આપો

મુથુટ પપ્પચન ગ્રુપ (એમપીજી) દ્વારા દેશવ્યાપી રમત પહેલ ‘મુથુટ બ્લ્યુ લીગ ઓફ ડ્રીમ્સ’ માટે ૩૬ રાજ્યોમાંથી ૨૦૦ કરતા વધારે પ્રવેશ સમયમાં ૧૦૦૦ કરતા વધારે પ્રવેશ અરજી મળી હતી, જેમાં તામિલનાડુ માંથી સૌથી વધાર ૪૬૧ આંધ્રપ્રદેશમાંથી ૧૮૮, કેરળમાંથી ૮૮. રાજસ્થાન અને મહારાષ્ટ્રમાંથી ૪૭, દિલ્લીમાંથી ૪૪ અને યૂપીમાંથી ૪૩ અરજી મળી હતી અને આમ આ પહેલને દેશભરમાંથી જોરદાર પ્રતિભાવ મળ્યો હતો. આ પહેલના બીજા રાઉન્ડ તમારી પસંદગીની ટીમ માટે વોટિંગ માટે ખુલ્લો છે ત્યારબાદ વિચ ધંધ થશે અને અંતિમ શોર્ટલિસ્ટ થયેલ ૪ ટીમ્સને જીરી પાન, બ્રેટ લી, હર્શલ ગિબ્બ અને જોન્ની રોહડ્જ જેવા સ્પોર્ટ સ્ટાર્સ સાથે રમવાની તક મળશે.

ખેડૂતોને ઓછા ખર્ચે-મહત્તમ ઉત્પાદન મળે અને ખેડૂતોની આવક બમણી થાય તે માટે રાજ્ય સરકાર કટીબધ્ધ છે -મોહનભાઈ કુંડારીયા

રાજકોટ, રાજકોટ જિલ્લાના ગોંડલ ખાતે જિલ્લા વહિવટી તંત્ર-રાજકોટ, આત્મા પ્રોજેક્ટ- રાજકોટ દ્વારા ગ્રામ સ્વરાજ અભિયાન અંતર્ગત કૃષિ કલ્યાણ મહોત્સવ - ૨૦૧૮ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અગ્ર અને નાગરિક પુરવઠા મંત્રીશ્રી જયેશભાઈ રાદલીયા, સાંસદશ્રી મોહનભાઈ કુંડારીયા અને ધારાસભ્યશ્રી ગીતાબા જાડેજા સહિતના મહાનુભાવોએ દિપ પ્રાગટ્ય કરાવવી.

ગ્રાન્ડ હયાત કોચિય બોલગાટીની કોચિય માં ભવ્ય શરૂઆત



ગ્રાન્ડ હયાત કોચિય બોલગાટીએ આજે ગ્રાન્ડ હયાત કોચિય બોલગાટી અને લુલુ બોલગાટી ઈન્ટરનેશનલ કન્વેન્શન સેન્ટરના ઉદઘાટનની ઘોષણા કરી છે. ગ્રાન્ડ હયાતની ભારતમાં આ ત્રીજી હોટલ હશે. લુલુ ગ્રુપ ઈન્ટરનેશનલનો આ રિજોર્ટ આલિશાન લુલુ બોલગાટી ઈન્ટરનેશનલ કન્વેન્શન સેન્ટર પાસે છે. ૧૦,૦૦૦ વર્ગ મીટરનું આ કન્વેન્શન સેન્ટરનું દક્ષિણ ભારતમાં સૌથી મોટા બોલગાટી ઈન્ટરનેશનલ કન્વેન્શન સેન્ટર પાસે છે. ૧૦,૦૦૦ વર્ગ મીટરનું આ કન્વેન્શન સેન્ટરનું દક્ષિણ ભારતમાં સૌથી મોટા બોલગાટી ઈન્ટરનેશનલ કન્વેન્શન સેન્ટર પાસે છે. ગ્રાન્ડ હયાત કોચિય બોલગાટી વોટરફંટ અર્બન રિજોર્ટ ૨૬૪ રૂમ્સ, ૩૮ સ્વૂટ, ઈન્ડોર સ્વીમિંગ પૂલ, રિલેક્સ કરવા માટે લાઉજ અને વિશેષ વર્ગના ગ્રેસ માટે કલબ લાઉજ, સ્પા, હાઇડ્રો થેરાપી એરિયા, વોટર સાઇડ એમ્ફી થિયેટર.

વડે કૃષિ કલ્યાણ મહોત્સવ - ૨૦૧૮ કાર્યક્રમની શરૂઆત કરી હતી. આધુનિક કૃષિની કાર્યનિતી ધરીને તેના સુચારુ અને સુયોગ્ય-અમલીકરણ વડે ખેડૂતોની આવક બમણી કરવાના સરકારશ્રીના પ્રયત્નોનું મહત્તમ ફળ ખેડૂતોને મળે તે માટે ગ્રામ સ્વરાજ અભિયાન અંતર્ગત કૃષિ કલ્યાણ મહોત્સવ - ૨૦૧૮ની કાર્યશાળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સાંસદશ્રી મોહનભાઈ કુંડારીયાએ જણાવ્યું હતું કે, ખેડૂતોને ઓછા ખર્ચે-મહત્તમ ઉત્પાદન મળે અને ખેડૂતોની આવક બમણી થાય તે માટે રાજ્ય સરકાર કટીબધ્ધ છે. પાણીના બગાડને અટકાવવાને - પાણીના ટીપે-ટીપાનો ઉપયોગ કરીને કૃષિને સમૃદ્ધ બનાવીએ. પાણીરૂપી બેન્કને જમીનમાં રિચાર્જ કરીને આપણી આવનારી પેઢીના જીવનને લીધુછમ બનાવીએ.

આ પ્રસંગે બેસ્ટ ફાર્મર એવોર્ડ- ૨૦૧૭ ના વિજેતા ત્રણ ખેડૂતોને રૂ. ૨૫,૦૦૦/- એવોર્ડ તથા સન્માન પત્ર આપીને પુરસ્કૃત કરવામાં આવ્યા હતા. આ તકે ધારાસભ્યશ્રી ગીતાબા જાડેજાએ વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી તથા મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના ખેડૂતોની આવક બમણી કરવાના સ્વપ્નને સાકાર કરવા માટે પ્રેરણા આપીને બહેનોને આ પેશુંતારી કાર્યશાળાનો લાભ લેવા અનુરોધ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ગોંડલ જયંતીભાઈ ઢોલ તેમજ ગૌ સેવા આયોગના ચેરમેનશ્રી વલ્લભભાઈ કથીરીયાએ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કર્યું હતું. આ કાર્યશાળામાં ગામડામાં કિસાન કલ્યાણ દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત કૃષિ, પશુ પાલન અને સહકાર વિભાગ દ્વારા ફાર્મર ઈન્ટરેસ્ટ આ કાર્યક્રમમાં પાક પ્રદર્શન તેમજ ખેતીને લગતા ૨૫ જેટલા સ્ટોલ રાખવામાં આવ્યા હતા. કૃષિ વૈજ્ઞાનિકો દ્વારા આધુનિક ખેતી, તેમજ ટેકનોલોજી વિષયક માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લા અગ્રણીશ્રી ડી.કે.સખીયા, શ્રી બાનુભાઈ મહેતા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી અ.પી.એમ.સી.ના ચેરમેનશ્રી પ્રાંત અધિકારીશ્રી આર. એમ.રાયજાદા, આત્મા પ્રોજેક્ટના નિયામકશ્રી બી.એમ.આગઠ, જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારીશ્રી આર.આર.ટીલવા, પશુપાલન નાયબ નિયામકશ્રી વધાસીયા તેમજ ખેડૂતભાઈઓ-બહેનો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા.

પાણીની સમસ્યાઓના ઉકેલ અને કૃષિ મહોત્સવ જેવા કાર્યક્રમોના માધ્યમથી ખેડૂતો મહત્તમ ખેત ઉત્પાદન મેળવતા થયા છે - કૌશિકભાઈ પટેલ

સુરેન્દ્રનગર- સૌરાષ્ટ્રની સૌથી મોટી સમસ્યા ૧ પીવાના તેમજ સિંચાઈના પાણીની હતી. રાજ્યનો ખેડૂત આર્થિક સમ્પન્ન અને તેમની ખેતી પણ સમૃદ્ધન થાય તે માટે નર્મદા ખેતી યોજના અંતર્ગત સૌરાષ્ટ્રમાં પીવા તેમજ સિંચાઈ માટેનું પાણી પહોંચાડવા માટે રાજ્ય સરકારે નર્મદાના નીર ખેતર- ખેતર સુધી પહોંચાડેલ છે તેમ સુરેન્દ્ર નગર ખાતે કૃષિ, સહકાર અને ખેડૂત કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા ગ્રામ સ્વ રાજ અભિયાન અંતર્ગત યોજાયેલા કિશાન કલ્યાણ જાહેર મહોત્સવ- ૨૦૧૮ કાર્યક્રમમાં દિપ પ્રાગટ્ય કરી ઉદ્બોધન કરતા જણાવ્યું હતું. મંત્રીશ્રીએ વધુમાં ઉમેર્યું હતું કે નર્મદાના નીર મુકેશલી દુર સિંચાઈ માટેના પાણીની મુશ્કેલી દુર થાય છે. ખેડૂત આધુનિક વૈજ્ઞાનિક ખેત પદ્ધતિ અપનાવે અને મહત્તમ ખેત ઉત્પાદન મેળવે તે માટે ખેડૂતોને કૃષિ મહોત્સવ જેવા કાર્યક્રમોના માધ્યમથી પુરતી જાણકારી પુરી પાડવામાં આવે છે. ખેત થકી ખેડૂતો મહત્તમ ખેત ઉત્પાદન મેળવતા થયા છે. તેમણે જમીનનું પૂથ્ય કરણ કરાવી સોઈલ હેલ્થ ખેતર- ખેતર સુધી પહોંચાડેલ છે તેમ સુરેન્દ્ર નગર ખાતે કૃષિ, સહકાર અને ખેડૂત કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા ગ્રામ સ્વ રાજ અભિયાન અંતર્ગત યોજાયેલા કિશાન કલ્યાણ જાહેર મહોત્સવ- ૨૦૧૮ કાર્યક્રમમાં દિપ પ્રાગટ્ય કરી ઉદ્બોધન કરતા જણાવ્યું હતું. તે અનુસાર પુટલા તત્વો જમીનમાં ઉમેરવાથી મહત્તમ ખેત ઉત્પાદન આજે ખુરતો મેળવતા થયા હોવાનું ખેડૂતો માટે અનેક હિતલક્ષી નિર્ણયો લઈ ખેડૂતોની ચિંતા કરી છે.

મધર્સ ડે: ધ ટાઈમલેસ ગીફ્ટ

લેડિઝ માટેનું કલેક્શન સેઈકો આ સમયનું સૈલેક્શન કરે છે. મહિલાઓ માટેની સેઈકોની એલિવન્ટ કોલેક્શન દ્વારા ૧૩મી મેના રોજ આ મધર્સ ડે પર તમારો પ્રેમ અને કૃતજ્ઞતા વ્યક્ત કરો. સ્ટેઈનલેસ સ્ટીલ કેસ અને વોટર રેસિસ્ટન્ટ કવોલિટી ધરાવતી આ ઘડિયાળ એ મહિલાઓ માટે ટાઈમલેસ ગીફ્ટ છે કે જેમણે તમારા માટે તેમના જીવનને આજીવન સમર્પિત કર્યું છે. સ્ટેઈનલેસ સ્ટીલ કેસ ધરાવતી આ ઘડિયાળની કેસ સાઈઝ ૨૮ એમએમ, ૫ બાર વોટર રેસિસ્ટન્ટ, હાઈલેક્સ ગ્લાસ ટાઈપ અને ૧૭,૫૦૦ થી ૨૨,૫૦૦ રૂપિયામાં ઉલ્લભ્ય છે. મધર્સ ડે માટે આ ઘડિયાળને તમારા ગીફ્ટિંગ લીસ્ટમાં સમાવિષ્ટ કરો. (૧૮-૧૦)



ઈન્ડોસ્ટાર કેપિટલ ફાઈનાન્સ લિમિટેડનો આઈપીઓ ૯ મે, નાં રોજ ખુલશે

અમદાવાદ, ઈન્ડોસ્ટાર કેપિટલ ફાઈનાન્સ (“કંપની”) તેની ઈનિશિયલ પબ્લિક ઓફરિંગ (“આઈપીઓ”) અથવા “ઓફર” લોન્ચ કરશે. આઈપીઓ ૯ મે, ૨૦૧૮નાં રોજ ખુલશે અને ૧૧ મે, ૨૦૧૮નાં રોજ બંધ થશે, જેમાં પ્રાઈઝ બેન્ડ કંપનીનાં ૨૩. ૧૦ની ફેસ વેલ્યુ ધરાવતાં દરેક ઈકિવટી શેરદીલ (“ઈકિવટી શેર”) રૂ. ૫૭૦થી રૂ. ૫૭૨ નક્કી કરવામાં આવી છે. એન્ડર ઈન્વેસ્ટર ફાળવણી બિઝ/ઓફર ખુલવાની તારીખ એટલે કે ૮ મે, ૨૦૧૮થી એક દિવસ અગાઉ થશે. આઈપીઓનું કુલ રૂ. ૭,૦૦૦ મિલિયન (“કેશ ઈશ્યુ”) અને વિકેટ શેરધારકોનાં ૨૦,૦૦૦,૦૦૦ ઈકિવટી શેરની વેચાણની ઓફર સામેલ છે. આ વેચાણની ઓફરમાં ૧૮,૫૦૮,૪૦૭ ઈકિવટી શેર ઈન્ડોસ્ટાર કેપિટલ (“પ્રમોટર વિકેટ શેરધારક”)નાં અને અન્ય વિકેટ શેરધારકો (“આર એચપીમાં વ્યાખ્યાયિત કર્યાં મુજબ અને પ્રમોટર વિકેટ શેરધારકો સાથે સંયુક્તપણે “વિકેટ શેરધારક”) અને આ પ્રકારનાં વેચાણની ઓફર “વેચાણ માટેની ઓફર” નાં ૧,૪૯૧,૫૮૩ ઈકિવટી શેર સામેલ છે. કંપની કૈશ ઈશ્યુમાંથી થનારી



લેન્કસેસ દ્વારા જગડિયામાં મહાપાલિકા સ્કૂલોમાં ટેકનોલોજી સશક્ત શિક્ષણ શરૂ કરાયું

શિક્ષણના ક્ષેત્રમાં વૈશ્વિક સ્તરે તેની સીએસઆર (કોર્પોરેટ સોશિયલ રિસ્પોન્સિબિલિટી)ની પહેલો ની ૧૦મી એનિવર્સરીના વર્ષની ઉજવણી કરતાં અગ્રણી સ્પેશિયાલ્ટી રસાયણોની કંપની લેન્કસેસ ઈન્ડિયા પ્રાઈવેટ લિમિટેડે ગુણવત્તાયુક્ત શૈક્ષણિક ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર માટે મોટો આધાર આપતાં ઈન્ટરએક્ટિવ ઈ-લર્નિંગ ટૂલ્સ સાથે જગડિયામાં પાંચ સ્કૂલોને આધાર આપીને પ્રદેશ પ્રત્યે પોતાની કટિબદ્ધતા પર ફરી એક વાર ભાર આપ્યો છે. બે મહાપાલિકાની સ્કૂલો આંગણવાડી સ્કૂલ, કુલવાડી અને સેલોડામાં સેકંડરી સ્કૂલની ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સુવિધાઓમાં સુધારણા લાવવા માટે કંપની પ્રયાસ કરે છે. છેલ્લાં થોડાં વર્ષોમાં લેન્કસેસ સરકાર અને શિક્ષક સમુદાયો સાથે આરોગ્ય અને સ્થાનિક સેવામાં વિવિધ સીએસઆર પહેલો હાથ ધરવા માટે નજીકની કામ કરી રહી છે. લેન્કસેસ માને છે કે શિક્ષણને ટેકો આપવો તે તેની અંતર્ગત જવાબદારી છે, કારણ કે કોઈ પણ વિકસતા દેશ માટે તે જરૂરી બિલિંગ બ્લોક્સ નિર્માણ કરવા જેવું છે. ૨૦૧૭-૧૮માં કંપનીએ જગડિયા અને તેની આસપાસના પ્રદેશમાં બહેતર શિક્ષણ પૂરું પાડવા માટે મુખ્ય સીએસઆર પહોંચ પ્રોજેક્ટની પહેલ કરી હતી. લેન્કસેસે કક્ષામાં ઉત્તમ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અને એલિવન્ટિંગ પૂરી પાડીને મહાપાલિકાની સ્કૂલોના અપડેરેશનમાં યોગદાન આપ્યું છે. કંપનીએ ૩ મે, ૨૦૧૮ના રોજ ઉત્પલ કચ્છી, હેડ- સાઈટ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર, લેન્કસેસ જગડિયા અને સુન્દર રાજન, હેડ- સીએસઆર, લેન્કસેસ ઈન્ડિયાની હાજરીમાં યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં સીએસઆર પ્રોજેક્ટો પૂર્ણ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. (૧-૭)

આઈસીઆઈસીઆઈ બેંકે ‘ઈઝીપે’ પર અત્યાધુનિક ફિચર્સ લોન્ચ કર્યા

મુંબઈ: ભારતમાં કુલ અરૂડ્યામતોની દ્રષ્ટિએ ખાનગી ક્ષેત્રની સૌથી મોટી બેંક આઈસીઆઈસીઆઈ બેંકે તેની ડિજિટલ પીએમ એસ એપ્લિકેશન ‘ઈઝીપે’માં ઉદ્બોધનમાં સૌપ્રથમ વિવિધ નવીન પ્લાસિયતો ઉમેરી છે. દેશની આ પ્રથમ ડિજિટલ પોઈન્ટ-ઓફ-સેલ (પીઓએસ) એપ્લિકેશન ડિમોનેટાઈઝેશન દરમિયાન લોન્ચ થઈ હતી, જેનો ઉદ્દેશ મર્ચન્ટ/રિટેલર્સ અને વ્યાવસાયિકોને યુનિયન ઈ-પેમેન્ટ ઈન્ટરફેસ (યુપીઆઈ), કોઈ પણ બેંકનાં કેડિટ/ડેબિટ કાર્ડ અને ઈન્ટરનેટ બેંકિંગ, આધાર પે, ભારત ક્યુઆર કોડ અને ‘પોઈન્ટ ઓફ સાઈટ’ સાથે સુધારા મુજબ (“સેબી આઈસીડીઆર નિયમો”)ને અનુરૂપ ભુક્ષિત ડિજિટલ પ્રક્રિયા મારફતે સીક્યોરિટીઝ કોન્ટ્રાક્ટ્સ (રિગ્યુલેશન) રૂલ્સ, ૧૯૫૭ (એસસીઆરઆર)નાં નિયમ ૧૮(૨) (બી)ની શરતોમાં કરવામાં આવી છે, જેમાં ઓફરનો ૫૦ ટકા હિસ્સો સમગ્ર આધાર પીએમ એસનું રાષ્ટ્રવ્યાપી ફિઝિકલ અને ડિજિટલ પીઓએસનું નેટવર્ક ઓ લાખથી વધારે થયું છે. અત્યારે એપ્લિકેશન અનેક નવી સર્વિસ ઓફર કરે છે, જે ઉદ્બોધનમાં

PUBLIC NOTICE			
NOTICE is hereby given that the below mentioned Sub Broker / Authorised Person is no longer affiliated as Sub Broker / Authorised Person of Kotak Securities Limited.			
Sub Broker / Authorised Person Name	Trade Name	Exchange Registration Numbers of Sub Broker / Authorised Person	Address of Sub Broker / Authorised Person
Sheth Wealth Management	Sheth Wealth Management	NSE - AP0291082981 BSE - AP0106730143477	302 - Hrishikesh - 2 Nr.Havnor Restaurant Navrangpura Ahmedabad Gujarat 380009

SHANTAI INDUSTRIES LIMITED
(Formerly known as Wheel and Axle Textiles Limited)
CIN: - L74110GI1988PLC013255
Registered Office: - 820, Golden Gate, Nr. Telephone Exchange, Begampura, Falsawadi, Ring Road, Surat - 395003
E-mail id: - shantaindustriesltd@gmail.com

NOTICE
Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements), Regulations, 2015 Notice is hereby given that the meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Saturday, 26th May, 2018 at the registered office of the Company at Surat, inter-alia to consider and approve the Audited Financial Result for the last quarter ended (Q4) and Twelve months period 31/03/2018.

The said notice may be accessed on the company's website at www.shantaindustriesltd.com and may be accessed at BSE website at www.bseindia.com.

For Shantai Industries Limited (Formerly known as Wheel and Axle Textiles Limited)
Sd/-
Vasudev Fatandas Sawlani
Managing director
(DIN: 00831830)

સૂચના
કૃપા કરી આપની જાહેરખબર તથા સમાચાર અમારા નિમ્નલિખિત ઈ-મેલ પર જ મોકલશો : lokmitra1948@gmail.com